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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª ETAPA DO 1º PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2025

Às dezessete horas, do dia 23 de junho do ano de 2025, composto o
plenário, o Presidente em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a
5ª Sessão Ordinária da 3ª Etapa do 1º Período Legislativo do corrente
ano,  o  Senhor  Presidente  Waldomiro  Henrique  Bezerra  Junior,
solicitou ao 1º Secretário da Mesa o vereador Sr. Arthur Barbosa de
Lima,  que fizesse a chamada dos Vereadores e Vereadoras,  onde
constatou-se a presença da vereadora Sueli Cabral da Silva, e dos
vereadores Waldomiro Henrique Bezerra Junior, Arthur Barbosa de
Lima,  Jozenildo  Morais,  Fernando  Gurgel,  José  Kelps  Pimenta  de
Araújo, Marinaldo Joaquim da Silva e Adeilson Alves de Medeiros,
constatou-se  ausência  da  vereadora  Edilza  Paloma  dos  Santos,
justificada  pela  mesma.  Em seguida  o  presidente  solicitou  do  1º
Secretário da Mesa que fizesse a leitura da pauta, e em seguida a
leitura da ata da sessão anterior, tendo em vista a mesma ainda não
ter  sido  finalizada.  Na  pauta,  em  correspondências  recebidas,
Requerimentos Nº 20 e 21/2025, de autoria do Vereador Waldomiro
Henrique Bezerra Junior,  Requerimento Nº 6/2025,  de autoria  do
Vereador  José  Keops  Pimenta  e  Araújo.  Logo  após  o  presidente
declarou aberta a tribuna livre, e solicitou do 1º secretário da mesa
que fizesse a inscrição dos vereadores e vereadoras do seu tempo de
direito. O vereador José Keops Pimenta de Araújo, fez uso da tribuna
livre  e  na  oportunidade  apresentou  o  requerimento  Nº  6/2025  e
solicitou apoio dos demais vereadores para aprovação. O vereador
Waldomiro  Henrique  Bezerra  Junior,  fez  uso  da  tribuna  e  na
oportunidade  apresentou  os  requerimentos  Nº  20  e  21/2025  e
solicitou apoio dos demais vereadores para aprovação, suas demais
falas estão gravadas e arquivadas nas mídias desta Casa Legislativa.
O vereador Arthur Barbosa de Lima, fez uso da tribuna livre e sua
fala está gravada nos arquivos de mídia desta Casa Legislativa. O
Presidente, o vereador  Waldomiro Henrique Bezerra Junior, declarou
encerrada a  tribuna livre  e  abriu  a  ordem do dia,  colocando em
votação o  Requerimento  Nº  6/2025,  de  autoria  do  Vereador  José
Keops Pimenta e Araújo, ao qual foi aprovado por todos os presentes.
Em seguida foi  colocado em votação os  Requerimentos Nº 20 e
21/2025, de autoria do Vereador Waldomiro Henrique Bezerra Junior,
ao  qual  foram aprovados  por  todos  os  presentes.  Logo  após  foi
colocado  em  votação  em  2º  turno  do  Projeto  de  Emenda  à  Lei
Orgânica  Nº  1/2025,  que  altera  a  Lei  Orgânica  do  município  de
Janduís/RN para dispor sobre as emendas impositivas ao Projeto de
Lei Orçamentária Anual, de autoria da Mesa Diretora, ao qual foi
aprovado por todos os presentes. Por fim, não tendo, mas nada a
tratar  o  Presidente  o  Sr.  Waldomiro  Henrique  Bezerra  Junior
encerrou  a  sessão.  Para  constar,  eu  Arthur  Barbosa  de  Lima,
secretariei e lavrei a presente Ata que será assinada por mim, pelo
presidente e pelos demais vereadores presentes.
 
Janduís-RN, 23 de junho de 2025.
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